

1. Närvarande: Jan Jensen, Jan Hugosson, Mabel Leman, Marianne Löfgren, Sten-Åke Thunberg, Kalle Rasmussen Marie-Louise Landelius
2. Björn Sörling inbjöds för att informera om sina arbetsuppgifter på Bridgens hus. Kompletterande utbildning av T.L efterfrågades. Under Vårmötet den 24/4 skall denna fråga tas upp med klubbarna.
3. 8/6 Planeringsmöte inför GBF:s årsmöte.
4. Lotteritillstånd klart.
5. Gbg Idrott & förening bidrar med 50 000 kr för att iordningställa källare
6. Mabel informerar om GBF s ekonomi; läget ser mycket tillfredsställande ut
7. Platzer informerad om ev kompensation ang Arne Larssons mail av störande ljud. Kalle förhandlar med Platzer , Sten-Åke med Arne.
8. Sommarbridge, klubbarnas ansvar att anmäla. Deadline sista April.
9. Uppföljning av nya spelare: bidrag, slussning till klubbar anslås tv.
10. Ny diskmaskin inhandlad för caféet kostnad 26 000 kr . Installeras nästa vecka.
11. Planerar inköp av 15 st Bridgemate.
12. Förfrågan om ekonomiskt bidrag till junior läger: v.b. till Tobias Bende,
13. Bridgens vänner: Dragning 3 ggr/år. Första gången i slutet av April hos Everfresh
14. Arne Larsson informerat att Cecilia är borta 6 mån. Vikarie?
15. Nästa möte 25/5
16. Vårmöte med klubbarna den 24/4 samt planeringsmöte den 8/6

Vid protokollet

Justeras

Marie-Louise Landelius

Sten-Åke Thunberg

